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																																																																																		Parafarea documentelor PDF
Adăugați automat inițialele în partea de jos a fiecărei pagini
 

			
			
																			
								
			
																																																																													
											Adăugați unul sau mai mulți semnatari
						În primul rând, definiți persoanele care vor trebui să parafeze și să semneze documentul PDF pe care îl veți transmite.
					
				
			
			
																																													
											Definiți zonele de semnare
						Pentru fiecare semnatar, stabiliți zonele de parafare în plus față de cele pentru semnături.
					
				
			
			
																			
																												Descoperiți gratuit timp de 15 zile			
																				Contactați-ne prin e-mail pentru a obține activarea opțiunii de semnătură ca parte a testului gratuit de 15 zile.
			
				Înapoi la listă			
			
																			
											
																																																																																										
							
																				După ce semnatarul dvs. a validat că a citit și a înțeles documentul în întregime, acesta va putea parafa toate paginile documentului cu un singur clic.
			
			
																																								Simplificați semnarea PDF
prin oferirea unei experiențe fără cusur
Parafarea unui document înseamnă să vă puneți inițialele, nu semnătura, pe fiecare pagină pentru a dovedi că l-ați citit și că sunteți de acord cu conținutul său.
Acest lucru oferă, de asemenea, garanția că aceste pagini nu vor fi modificate ulterior. Acest lucru este valabil mai ales în cazul contractelor scrise de mână.
Dacă sunteți obișnuiți cu această practică și este foarte frecventă în format hârtie, trebuie să știți că este posibil să vă bucurați de ea și în format digital.
Cu soluția noastră de semnătură electronică, procesul este foarte simplu :
	Mergeți la fila „Inițialele”
	Alegeți semnatarul dvs.
	Faceți clic pe butonul de adăugare a zonei de semnătură
	Așezați zona în locația dorită
	Repetați de câte ori este necesar

Notă: nu confundați inițialele cu semnăturile multiple.

			
			
																			
											
				
																																																																				Deoarece semnătura electronică avansată garantează integritatea documentului dumneavoastră, parafarea nu este o obligație. Totuși, această abordare este total ancorată în cultura hârtiei de semnare a documentelor, motiv pentru care LiveConsent ia decizia de a oferi această operațiune pentru ca anumite companii să nu fie nevoite să se rupă de obiceiurile lor.Experiența de semnare cu LiveConsent este simplificată. Este o opțiune care este oferită în plus față de abonamente. Acesta poate fi pur și simplu abonat de către consultantul dumneavoastră LiveConsent.
Pe lângă adăugarea uneia sau mai multor semnături, semnatarul va putea adăuga automat inițialele și semnătura sa în toate zonele definite, cu un singur clic și după confirmarea că documentul a fost citit.
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